

親愛的家長您好：

本校有四位學生因參加外校營隊，接觸確診者，今天下午(2/10)接獲教育局通報為匡列人員，必須隔離檢疫 14 天。本校目前沒有確診者，請勿恐慌。

目前已依規定啟動隔離程序，並安排採檢，若有進一步消息，一定會按照規定啟動程序，請家長無需驚慌。如果，該名同學於採檢過後確診，則學校將召開「校園防疫危機處理小組」會議，並依規定進行班級停課及接觸同學之匡列隔離。

由於有兩位孩子今日有到校參加國小部網球隊、合唱團兩個團隊，此部分所有接觸匡列者同學必須自主管理兩天(避免到安親才藝班)，含兄弟姊妹同住家人，故明日 2/11、12 兩天兩個團隊孩子必須自主管理，請家長密切關心孩子身體健康狀況，也請團隊學生之同住家人（兄弟姊妹、父母親）進行自主管理，請假在家休息，請家長體諒，下週一(2/14)再到學校上學。這兩天如果孩子身體不舒服，請務必就醫，並告知醫生相關情況。

其他各班孩子明天(2/11)正常上課，如家長有擔心疑慮可向導師請防疫假，不列入出缺勤紀錄。

後續疫情狀況再請隨時留意本校網站最新訊息，同時於今日（2/10）進行校舍與校園徹底消毒，會以最慎重的方式採取各式因應的相關措施。請各位同學、老師、同仁們務必注意自身健康狀況，戴好口罩，若有接觸到公共區域的物件如電梯按鈕、門把等務必要勤洗手。現階段盡量避免外出移動，儘量減少人與人的接觸，防堵疫情擴散，用具體行動共同守護台灣。

由於疫情情勢變化很快，請大家務必從官方管道和學校防疫相關公告了解正確的防疫資訊與消息，遵守各項防疫規定，若有任何健康狀況或疑問，請不要緊張或驚慌，和官方單位聯繫，並遵從相關指示和後續安排。



南科實中國小部 20220210